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БИРИКЭЭС



	N  01-02/ 1           





от « 8 » января 2013 г.


О дополнительных мерах 

по обеспечению пожарной безопасности 

и предупреждению чрезвычайных ситуаций

 в образовательных учреждениях.

      В связи с возникшей чрезвычайной ситуацией в следствии пожара   7 января 2013 года в здании  МКОУ «Тит – Арынская ООШ» с. Тит – Арыы, и во исполнения решения КЧС по Усть-Алданскому району под № 2 от 8.01.13 года, и в целях усиления противопожарной безопасности в учреждениях образования, приказываю:

   1. Под строгую ответственность обязать директоров школ, гимназий, заведующих интернатов, учреждений дополнительного образования и дошкольных образовательных учреждений:

   - издать приказ об усилении ответственности администрации, работников и педагогов за соблюдение правил пожарной безопасности в учреждениях образования;

   - курение во всех помещениях образовательного учреждения и на прилегающей территории запретить;

  - установить постоянный контроль по проверке противопожарного состояния всех объектов образования, по охране труда и технике безопасности;

   - постоянно организовать ночные проверки работы охранников – сторожей всех объектов, обеспечить постоянное неотлучное присутствие охранников – сторожей на своих местах неукоснительное выполнение ими функциональных обязанностей;

  - привести огнетушители в рабочее состояние, проверить укомплектованность пожарных щитов первичными средствами, решить обеспечение объектов водой для тушения в случае пожаров;

  - обеспечить контроль за оперативностью в устранении возникающих неполадок и аварий в работе коммунальных сетей объектов;

  - установить постоянный контроль за работой АПС и состоянием электропроводки на объектах и принимать оперативные меры к устранению обнаруженных неисправностей в работе АПС и систем оповещений людей о пожаре;

  - провести со всеми педагогическими, техническими работниками и обучающимися инструктаж по ОТ,ТБ,ППБ;

   - создать добровольную пожарную дружину во всех образовательных учреждениях, составить план взаимодействия с органами служб ОГПН, план работ по ППБ за текущий год; 

     -  еженедельно на планерных совещаниях заслушивать лиц, ответственных за объекты и участки работ о состоянии противопожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности. 

2. Приказы о создании ДПД и планы предоставить в срок до 14 января 2013 г. гл.специалисту по ОТ, ТБ и ППБ МКУ УО Оконешникову Н.И.

3. Контроль за исполнением данного приказа возложить на главного специалиста по  ОТ, ТБ, ППБ МКУ УО Оконешникова Н.И. 

                            Начальник МКУ УО:                                        Тимофеев Г. Г.

