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О соблюдении пожарной безопасности 

в образовательных учреждениях 
   На основании письма ГБУ «Центр ресурсного обеспечения развития образования РС (Я)» от 9 августа 2013 г. №01-05/629, доводим до Вашего сведения о том, что в ночь с 8 на 9 августа 2013 года произошел пожар в здании корпуса №1 МБДОУ «Верхоянский детский сад №1» Верхоянского района, в результате которого здание повреждено на 80 кв.м. (8х10 м.) (пострадавших нет). По предварительным данным причиной пожара является проведение сварочных работ.  В целях соблюдении пожарной безопасности в учреждениях образования приказываю:

1. Под строгую ответственность обязать директоров школ, гимназий, заведующих интернатов, учреждений дополнительного образования и дошкольных образовательных учреждений;

- издать приказ об усилении ответственности администрации, работников и педагогов за соблюдение правил пожарной безопасности в учреждениях образования;

- назначить ответственных лиц за соблюдением правил пожарной безопасности при проведении ремонтных и огневых работ;

- при окончанию ремонтных и огневых работ организовано наблюдение не менее тридцати минут, на предмет возможного возгорания; 

- курение во всех помещениях образовательного учреждения и на прилагающей территории запретить;

- ужесточить контроль за охраной объектов учреждений образования, с обеспечением круглосуточного дежурства охранников;
- организовать проверку технического и противопожарного состояний, чердачных и подвальных помещений, мест размещения колодцев с пожарными гидрантами, исключить бесконтрольный доступ лиц в учреждения. Результаты проверок отражать в актах проверок и записях в дежурных журналах;

- обеспечить постоянное неотлучное присутствие охранников-сторожей на своих местах неукоснительное выполнение ими функциональных обязанностей;
- привести огнетушители в рабочее состояние, проверить укомплектованность пожарных щитов первичными средствами рукавами и стволами, установить ящики с песком, решить обеспечение объектов в водой для тушения в случае пожаров;

- своевременно выполнять предписания служб УГПН, филиалов ГУ «Роспотребнадзор» и федеральной инспекции по охране труда;

- установить постоянный контроль за работой АПС на объектах и принимать оперативные меры к устранению обнаруженных неисправностей в работе автоматических пожарных сигнализаций и систем оповещения людей о пожаре;

- провести инструктаж по ОТ, ТБ и ППБ охранников;
2. Контроль за исполнением данного приказа возложить начальника тех. отдела,  МКУ УО Петрова В.Н.
                            Начальник МКУ УО:                                        Тимофеев Г. Г.
